

Булановский ЭКСПРЕСС

№ 14 (162)
12 июля 2014 г.

СУББОТА
ПЕЧАТНЫЙ ОРГАН МО БУЛАНОВСКИЙ СЕЛЬСОВЕТ

На просторах бескрайней России, сколько хочешь красот открывай -
Не найди тебе места красивей, и щедрей, чем Булановский край!

ПОЗДРАВЛЯЕМ С СЪЕЗДОМ

Лимарева Александра Васильевича
С ИБИЛЕЕМ

Татьянина Сергея Ивановича
Кинзеньзова Мунайтпаса Унсапаровича
Московского Дмитрия Павловича
Киданову Надежду Николаевну
Лысенко Нину Александровну



Поздравляем с 55-летием совместной жизни

Коньковых Александра Петровича и

Марию Константиновну

Сегодня юбилей Вашей семьи -

Вам две пятёрочки за все заслуги.

С любовью счастье всегда в дом несли.

За Вас сердечно рады дети, внуки!

С годами брака опыт обрели,

Учились уступать и все прощали.

Свои Вы чувства нежно берегли

И изумрудный юбилей сыграли!

Жители поселения.



13 июля - День российской почты

Упоминания о почте встречаются в письменных памятниках тысячелетней давности, однако, государственная регулярная почтовая связь России ведет свое начало с реформ Петра Великого. В 1693 году в Архангельске была заложена первая российская судостроительная верфь, и для организации регулярного почтового сообщения между Москвой и Архангельском Петр I издал Указ об организации внутренней почтовой линии по маршруту Москва — Переславль Залесский — Ростов Великий — Ярославль — Вологда — Архангельск.

В Указе регламентировались условия перевозки почты, оснащение постоянных дворов (ямов), ответственность за сохранность почты, форма одежды ямщиков, ус-

ловия подбора кадров, обязанности по строительству и содержанию дорог. Наладить регулярное почтовое сообщение предписывалось Наместнику Северной земли, резиденция которого находилась в Ярославле.

Сегодня, наряду с традиционными услугами федеральной почтовой связи, получили широкое развитие новые услуги: электронная, гибридная и ускоренная почта, реализация печати и других товаров в розницу, прием коммунальных и иных платежей, почтовая торговля, рассылка рекламных материалов, перевозка грузов, ксерокопирование и ламинирование документов, фотоуслуги и многие другие.

Сегодня вся Россия спешит благодарить вас, наши дорогие почтальоны, с вашим законным днем! Днем Российской почты.

Мы от всей души поздравляем всех работников российской почты с вашим законным праздником! Желаем вам всегда быть в хорошем расположении духа. Ведь вы доставляете людям важные вести из разных уголков земли! Издавна, профессия почтальона считается волшебной, ведь при виде вас, люди ощущают счастье и ждут вас на порогах своего дома, как чуда. Так дай же вам Господь такого же счастья, которое люди испытывают при виде вас!

Глава МО Булановский сельсовет А.В.Цыгулев

Лето, ах лето!!!

Приключения в лагере продолжаются.

Лето – пора поистине золотая. Ведь от того, как человек подпитывается, активизирующейся в этот период живительной силой самой природы, какую психологическую разгрузку он получит, какие положительные эмоции приобретет, чем обогатится, какой настрой получит на предстоящий год, зависит его дальнейшая успешность, рождение и реализация новых планов и замыслов. Ежегодно в нашей школе проводится работа по организации летнего лагеря труда, отдыха и оздоровления учащихся школы. Первый поток действовал с 1.06.14 по 26.06.14. Жизнь в лагере "Солнышко" была насыщенной различными мероприятиями. Дети отдыхают, поправляют здоровье, набираются сил, пополняют свои знания, учатся чему-то новому, приобретают новых друзей и между отдыхом и играми работают на огороде при школе. За время практики выполнен большой объем работ: посадили овощи для нашей столовой, цветы на участке, в Братском саду, возле камня, выполнены ремонтные работы в классных комнатах. Учащиеся приводили в порядок школьный двор, спортивную площадку. Во дворе школы ребята поливали растения, пропалывали сорняки, ухаживали за цветами, овощами, обрезали кусты. Воспитатели Ерохина О.А. и Осипова Е.В. провели экскурсию по школьным уголкам, дети собрали природный материал для будущих поделок. После дети мастерили поделки из собранного материала. Работали дружно, увлеченно, с любовью. Выставка композиций получилась красивой и интересной. Очень интересно прошёл спортивно-игровой праздник «Юный пожарник». Где дети учились правильно действовать во время пожара. После вкусного обеда дети вместе с воспитателями посмотрели презентацию «Причины пожара» и «Правила поведения при пожаре». С удовольствием дети ходили на экскурсию к реке Салмыш. Перед походом Елена Владимировна провела с ребятами беседу на тему: «Будь внимателен на реке». После интересной прогулки воспитатели провели с детьми конкурс "Дорожный марафон", который позволил повторить правила поведения на дороге, ребята разгадывали загадки о транспорте и о дорожных знаках. По окончании игры Оксана Александровна вручила детям медали «Знаток правил дорожного движе-

ния». Рисунки на тему «Страна Светофория» получились яркими и содержательными. Были проведены с ребятами познавательные беседы. Дети узнали о пионерской организации, пионерами которой были их бабушки, дедушки, мамы и папы. «Сказочные именины» – именины пионерской организации открыли новый мир знаний. Беседа «Будь осторожен, избегай травм, «Медицинская помощь при ушибах» – эти знания необходимы, их должен знать каждый. Каждый день ребята вместе с воспитателями проводили различные игры. В конкурсно-игровой программе «Зов джунглей» дети выполняли задания, болели каждый за свою команду. Победу одержали девочки. Очень интересно прошёл конкурс «Веселые старты». Эстафеты со скакалками, с мячами и обручами по командам захватили ребят, дети так были увлечены игрой, что не хотели уступать победу. Но лучшими оказалась команда мальчиков со своим командиром Сагателян Каджик. Игра-лакомка «Сладкий королевский турнир» оказался самым увлекательным и «сладким». Воспитателями Ерохиной О.А. и Осиповой Е.В. для детей были подготовлены захватывающие конкурсы и эстафеты, каждый из участников за смекалку, сообразительность и ловкость получил сладкий приз. Конкурсная программа «Ловись, рыба, большая и маленькая» показала, что дети знают названия рыб местного водоема, любят рыбачить. С интересом и весельем ходили на местный водоем. Итогом работы лагеря явился праздник «До свидания, лагерь!» проведенный в последний день лагеря. На торжественной линейке были подведены итоги, победы, достижения ребят. Дети показали все свои творческие способности, умение держаться на сцене, фантазию, эстетический и художественный вкус. Конечно, все дети благодарны всем сотрудникам лагеря, которые смогли организовать прекрасный летний отдых.

Начальник потока Деревянкина Т. А.



13 июля - День рыбака

речушки, и наслаждаться приятной рыбалкой. Сколько нужно иметь выдержки и терпения, сноровки и усидчивости, чтобы поймать за день, хоть и маленькую рыбёшку, но зато в удовольствие. Сегодня день рыбака, разрешите поздравить Вас с праздником, пожелать, в первую очередь, отличного здоровья, хорошего улова и прекрасной погоды. Пусть удача всегда сопутствует Вам, а фортуна улыбается. Пускай Вам всегда во всём везёт, пусть удачу, как магнитом притягивает к вам, желаю поймать золотую рыбку, которая исполнит все ваши заветные желания. Пусть рыбака вам приносит вдохновение и настроение. Пусть хорошие друзья будут всегда надеждой и опорой для вас. Счастья Вам, успехов в личной жизни и большой любви.

Глава МО Булановский сельсовет А.В.Цыгулев

«Праздник гречневой крупы»

Фольклорные праздники — это сама жизнь народа. Жизнь народа всегда была неотделима от природы, подчинена ее ритму, смене времен года. Переход солнца с зимы на лето, конец зимы и начало весны, цветение трав, сбор урожая — все это праздновалось. Русские народные праздники были необыкновенно богаты и разнообразны. К сожалению, некоторые из них сегодня почти забыты.

26 июня такой праздник был возрожден на сцене Булановского СДК — праздник Акулины — гречишницы, покровительницы и пособницы урожая гречихи. Работники и творческие коллективы дома культуры показали народный праздник во всём разнообразии — песни и частушки, сказка, сценка, пословицы и поговорки — всё в этот день было посвящено гречке, когда-то самой любимой зерновой культуре русского народа. А дети вдоволь наигрались в старинные игры, проводимые с ними Костюковым А.В. в «Стране Игралии». В исполнении детской фольклорной группы «Солнышко» прозвучали задорные частушки про кашу, Лиза Денисова рассказала русскую народную сказку «Крупеничка», участники театрального коллектива, мама и дочка Федосовы Женья и Маша, научили зрителей варить Мирскую кашу (сценка «Каша»). Зрители показали свои знания народных пословиц и поговорок, связанных с кашей и

едой, в викторине, проведенной сельской библиотекой. Куренкова Е.А. подготовила и показала зрителям мастер — класс по изготовлению куклы Крупенички, старинной насыпной игрушки, главного оберега в семье, который призывает в дом счастье, благополучие и достаток, обещает хороший урожай и прибавление в семействе.

В очередной раз порадовала своим выступлением народная фольклорная группа «Сударушка», подготовив специально к празднику украинскую народную песню «Гречаники», а вокальная группа «Встреча с песней» подарила зрителям песню «Две дорожки». В дефиле «Девушка — краса, длинная коса» с радостью приняли участие наши длинноволосые девочки, показав свои замечательные прически. А как они были рады и горды собой, когда под музыку двигались по сцене перед зрителями! На празднике были представлены: выставка и дегустация блюд из гречки, выставка поделок из гречневой крупы, выставка кукол-оберегов Крупеничек и Зернушек. Много нового для себя узнали мы, побывав на этом празднике. Хочется выразить огромную благодарность всем участникам за доставленную радость.

Маклашова Н.И., пенсионерка

Дорогие наши коллеги!!! Мы от всей души поздравляем всех работников Булановской почты с вашим законным праздником!

И хотелось бы пожелать вам, чтобы ваши добрые сердца, никогда не знали разочарования! Чтобы ваши улыбки, озаряли мир и светились еще ярче! Чтобы ваши руки, не знали утомления. Ведь на вас лежит большая ответственность. Вы доставляете всем нам самые важные передачи, письма, телеграмма! Желаем вам быть счастливыми и здоровыми! С праздником вас!

Калмыкова Л.А. Лихачева В.П.

Ниже перечисленным потребителям электроэнергии, имеющим задолженность, необходимо срочно погасить свои долги. В противном случае после 26.07.2014 г. будет произведено отключение электроэнергии.

Котеняткин Вячеслав Александрович	Колхозная, 24	1487,13
Башмакова Наиля Рустамовна	Краснопартизанская, 16	166,45
Школа Елена Николаевна	Краснопартизанская, 23	1377,75
Чивелёва Светлана Александровна	Набережная, 14	2907,70
Федосова Лилия Габдулхатовна	Почтовая, 22	329,07
Саликова Елена Петровна	Российская, 12	6814,36
Медведева Марина Николаевна	Советская, 55	1175,64
Чекаева Наталья Федоровна	Советская, 83	1984,64
Атоян Гор Татулович	Советская, 98	943,90
Чекаев Виктор Матвеевич	Степная, 13	860,65
Дедушева Оксана Николаевна	Таранова, 15	787,02
Журкин Александр Александрович	Телеграфная, 4	898,92
Воскобойникова Людмила Ивановна	Тупой переулоч, 12	1525,19
Лимарев Владимир Иванович	Тупой переулоч, 17	128,15
Азимов Солиджон Алиевич	Просторная, 7	7968,24
Марченко Александр Дмитриевич	Просторная, 19	747,13

ОБЪЯВЛЕНИЕ

Уважаемые жители **ул.Набережная и ул.Калинина**. В связи с реконструкцией водопровода на ваших улицах появились всевозможные толчки по поводу подключения потребителя к новому центральному водопроводу. Поясняем, что старые колодцы будут демонтированы. Будут установлены новые полутора метровые колодцы, в которых будут врезки на каждого потребителя, согласно утверждённой проектной документации. За врезки платить не надо. Но в случае подключения к старому водопроводу, за прокопанную траншею и материал от колодца до врезки нужно будет произвести оплату в обслуживающую организацию, согласно существующим расценкам. При возникновении других непонятных моментов обращайтесь в администрацию ООО "Исток" или в администрацию МО Булановский сельсовет.

Администрация ООО "Исток"

Судебный участок мирового судьи в административно-территориальных границах всего Октябрьского района Оренбургской области с 1 июля 2014 года будет находиться по адресу: с.Октябрьское, ул.Транспортная 32.